

Breitbart: Talibán nabídl Joe Bidenovi plnou kontrolu nad Kábulem, on to ale odmítl

- CZ24 News | 1. září 2021

AFGHÁNISTÁN/USA: Vůdci Talibán nabídli Joe Bidenovi plnou kontrolu nad Kábulem, on to ale odmítl

Vůdci Talibánu, než uchvátili kontrolu nad afghánským hlavním městem, nabídli Joe Bidenovi plnou kontrolu nad Kábulem a jeho letištěm, dokud všichni Američané, afghánští spojenci a vojáci nebudou bezpečně evakuováni, on to ale podle nové zprávy odmítl.

Nová zpráva Washington Post odhaluje, že rozvíjející se krizi v Afghánistánu včetně sebevražedných bombových útoků z uplynulého týdne, které zabily 13 amerických vojáků, šlo zabránit, pokud by Biden chtěl.

Jakmile Talibán začal přebírat Afghánistán, tak se vojenští vůdci USA v zastoupením Bidena v katarském Doha sešli s politickým vůdcem Talibánu Abdulem Ghanim Baradarem.

Badar během této schůzky Spojeným státům nabídl plnou kontrolu Kábulu, dokud se všechna americká vojska nestáhnou.

Avšak podle této zprávy Biden tuto nabídku rychle odmítl.

Zpráva cituje vysoce postaveného amerického činitele, který se té schůzky účastnil.

V zorganizovaném osobním setkání vysokých vojenských vůdců USA v Doha včetně Kennetha F. McKenzieho, velitele amerického Ústředního velitelství, mluvili s Abdul Ghani Baradarem, šéfem politického křídla Talibánu.

„Máme problém,“ řekl na schůzce Baradar.

„Máme dvě možnosti, jak to vyřešit: Buď vy (vojáci Spojených států) převezmete odpovědnost za bezpečnost Kábulu, nebo to musíte dovolit udělat nám.“

Zpráva uvádí, že „Biden toho dne zůstal tvrdě rozhodnutý stáhnout z Afghánistánu všechny americké vojáky.“

„Ani kolaps afghánské vlády jeho názor nezměnil.“

[Breitbart.com](https://www.breitbart.com) hlásí:

V nadcházejících dnech se bezpečnost v Kábulu začala čím dál více zhoršovat, což kulminovalo teroristickým útokem minulého týdne, který zabil 13 amerických vojáků a 160 Afghánců. Podle zprávy z Politico z minulého týdne, důvěřovala Bidenova administrativa Talibánu ohledně bezpečnosti ve městě tak intenzivně, že jim údajně dali seznam se jmény amerických občanů, držitelů zelených karet (k životu v USA) a afghánských spojenců v regionu.

Když na Bidena s tímto seznamem udeřili, tak jeho existenci nepopíral:

Při určitých příležitostech, kdy naši vojáci kontaktovali své vojenské protějšky v Talibánu a např.

říkali: „Tento autobus přijíždí X naloženými lidmi a skládá se z následující skupiny lidí. Chceme, abyste tomu autobusu nebo té skupině lidí dovolili vstup dovnitř.“

Takže ano, při určitých příležitostech k tomu docházelo a podle mé nejlepší znalosti, v takových případech, když k takovým událostem docházelo, tak jim dovolili projít. Nemohu vám ale s jistotou říci, že tam opravdu byl seznam jmen. Možná byl, ale o takových událostech nevím. To ale neznamená, že k nim nedocházelo.

Republikáni se na Twitteru zprávy Washigton Post chytili a Bidenově administrativě zlořčili, že nepřijala původní nabídku Talibánu: